
LA

P R O D U I T

Travailler l’entrecôte surgelée c’est 
s’assurer d’un coût fixe pour la saison. 
Nous vous proposons une belle entrecôte 
race à viande charolaise origine France. 
Disponibles aussi en surgelé :  
entrecôte et faux-filet origine France. 

PROMOTIONSPROMOTIONS  
JUIN 2023

SIRF	 (85)	LA CHÂTAIGNERAIE 
DS ARMORIQUE	 (35)	CHÂTEAUBOURG 
DISVAL	 (45)	CHÂTEAUNEUF/LOIRE
DS RHÔNE-ALPES	 (42)	ANDREZIEUX 
FRESCA	 (91)	 LE PLESSIS PATE@dsrestauration

Entrecôte 
charolaise

4 kg+, semi-parée, 
origine France
Sous-vide d’une pièce

Réf. : 08317

22,30€
le kilo
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DE SAISON

 Selle d’agneau de Saint-George

e 400 g, selle d’agneau désossée avec peau, issue d’agneau de St-George,  
origine Royaume-Uni
Sous-vide de  2 pièces (e 800 g)	 Réf. : 09805

Pain bagel  
multi-céréales

75 g, Ø 11 cm, déjà tranché, pain 
à base de farine de blé, lin brun, 
seigle et son, recouvert d’un 
mélange de céréales (tournesol, 
lin doré, sarrasin), IQF, élaboré UE
Carton de 60 pièces	 Réf. : 19673

Avocat  
en tranche

avocat pelé, découpé en tranche,  
traité pour limiter l’oxydation, 
surgelé IQF, élaboré France
Carton de 8 x 1 kg	 Réf. : 09916

Bande de saumon 
fumé surgelé  
de l’Atlantique

0,9-1,4 kg, Saumon Salmo salar, 
salage mixte, tranché, sans 
intercalaire, sans peau
Carton de 10 x 1 pièce	Réf. : 05397

BAGEL SAUMON 
AVOCAT TOMATE 
SALADE ET 
RADIS SAUCE 
FROMAGERE

DS Restauration a sélectionné pour vous 
cette filière d’agneau de Saint-George en 

origine Royaume-Uni (Angleterre, Écosse, 
Pays de Galles, Irlande du Nord) pour  

la qualité de son élevage et de sa viande. 
Une filière basée sur 3 grands piliers :

LA PROTECTION  
DE L’ENVIRONNEMENT

LA PROTECTION DES ANIMAUX :  
LE BIEN-ÊTRE AVANT TOUT

UNE ALIMENTATION 
 LIBRE ET NATURELLE

G A M M E

P R O D U I T

D’autres références de la gamme 
Saint-George disponibles :  
gigot d’agneau (Réf. : 09804),  
carré d’agneau (Réf. : 09806),  
souris d’agneau (Réf. : 09807),  
épaule d’agneau (Réf. : 09808).

16,80€
le kilo

0,43€
la pièce

26,00 € le carton

8,70€
le kilo

26,80€
le kilo
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Fond cookie pur beurre

220 g, Ø 22 cm, dans moule alu percé, pâte à base de farine  
de blé, beurre, de pâte de noisette, œuf (ponte au sol), sucre et pépites  
de chocolat, sans colorant, sans arôme, élaboré Nouvelle Aquitaine
Carton de 16 pièces	 Réf. : 10038

Maxi muffin fourré Carambar®

120 g, prêt à servir, muffin nature fourré  
d’un crémeux au Carambar®,  
présenté dans une tulipe papier, élaboré France
Carton de 14 pièces	 Réf. : 10048

 Steak de bœuf mariné 3 poivres  
origine France

160 g, Issu de cœur de tende de tranche,  
tranche grasse rumsteck ou macreuse frais ou décongelé,  
marine 3 poivre, origine France

Sous-vide de 4 pièces (e 0,640 kg)	 Réf. : 09712

P R O D U I T

- �un fond qui apporte de l’originalité à votre offre
- �en cuisson à blanc, déposez ganaches  

et autres mousses selon votre créativité
- �à proposer avec un appareil flan chocolat,  

un brownie

2,76€
la pièce

44,15 € le carton

1,49€
la pièce

20,90 € le carton
2,53€
les 160 g

15,80 € le kilo



LA
 C

A
R
TE

 J
U

IN
 2

0
2
3
 I

 4

 Terrine de maquereau  
aux aromates

1,5 kg, terrine à base de maquereau 20%, carottes, courgettes, 
oignons relevés de ciboulette et estragon, élaboré Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 05446

 Pâtes jambon emmental

Pâtes en forme de coquillages (25%), 
jambon, emmental, tomates, œufs, poivrons rouges,  
persil et sauce mayonnaise, élaboré Vendée
Barquette de 2,5 kg	 Réf. : 02917

 Salade gambas surimi  
mandarine

Légumes (courgettes, carottes, poivrons), surimi (14%), gambas 
(14%), mandarine (13%), sauce mayonnaise, élaboré Vendée
Barquette de 1,5 kg	 Réf. : 02033

 Florentine de saumon aux épinards  
dorée au four

1 kg, terrine de saumon (48%) et épinard (7%) dorée au four, tomates séchées 
estragon, aneth, à déguster froid ou tiède, élaboré Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 08696

SPECIAL BOUCHERIES 

CHARCUTERIES TRAITEURS

Clean
Label

 Jambon  
persillée  
de Bourgogne

e 3 kg, forme demi-lune, 
viande cuite,  
sous-vide, jambon et  
épaule de porc, élaboré 
Auvergne Rhône-Alpes
Carton de 3 x 1 pièce	  
Réf. : 07089

AUX NOISETTES
Carton de 10 x 1 pièce	 
Réf. : 02327

AUX OLIVES
Carton de 10 x 1 pièce	 
Réf. : 03510

B u f f e t s  &

ENTREES

 Mini-pâté en croûte

450 g, à trancher (20 tranches environ), sous-vide, avec un talon, élaboré France 

10,50€
le kilo

17,30€
le kilo

7,90€
le kilo

11,30€
le kilo

3,45€
la pièce

11,80€
le kilo
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 Quiche thon tomate

e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur beurre garnie d’un appareil à quiche,  
de thon, de tomates et d’olives, fabriquée à la main par un maître artisan en Alsace
Carton d’une pièce	 Réf. : 08274

 Jambon sec  
DUROC Gran Reserva 
16 mois

e 5 kg, Jambon issu de cochon de race 50% 
DUROC, désossé, salé et séché 16 mois minimum, 
classification Serrano Gran Reserva, origine 
Espagne
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 08314

 Jambon sec  
supérieur  
9 mois sans os

e 5,4 kg, désossé, « tradition d’Autan », salage 
au sel sec, sans nitrate ajouté, sans nitrite, sans 
conservateur, 9 mois d’affinage minimum, sous-
vide, élaboré en Aveyron
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 09917

 Bresaola  
della Valtellina  
Punta d’Anca

e 1,6 kg, viande de bœuf maturée et séchée, 
légèrement salée et épicée. Charcuterie de 
spécialité italienne, fabriquée dans la vallée  
de La Valtellina en Lombardie (Italie)  
dans le respect du cahier des charges IGP
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 09233

 Quiche aux  
légumes du tian

e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur  
beurre garnie d’un appareil à quiche et de légumes  
du soleil (tomate, courgette, aubergine, poivron, 
oignon) et décorée d’une rosace de légumes, 
fabriqué à la main par un maître  
artisan en Alsace
Carton d’une pièce	 Réf. : 08277

Retrouvez également dans 
cette gamme d’autres 
recettes de quiche : 

lorraine (Réf. : 08286), aux 
fromages (Réf. : 08275)

LES PRODUITS MAITRE ARTISAN
Nous vous proposons une gamme de produits frais destinés aux vitrines des bouchers 
charcutiers traiteurs. Des quiches gourmandes élaborées avec des ingrédients de qualité par 
un traiteur alsacien maître ar tisan qui fabrique ces produits de charcuterie pâtissière selon 
des méthodes traditionnelles avec des pâtes pur beurre et des garnitures riches et cuisinées.

GAMME

15,90€
le kilo

13,10€
le kilo

30,85€
le kilo

15,40€
le kilo

14,90€
le kilo
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Brunch nature précuit

70 g, 13 cm, pain blanc, 1 coup de lame,  
précuit sur sole et farine
Carton de 40 pièces	 Réf. : 15980

Croissant tradition 
au beurre PAC

60 g, 23,5 % de beurre, 
prédoré, élaboré France
Carton de 76 pièces	  
Réf. : 19882

Pain au chocolat 
beurre PAC

70 g, 16% beurre, prédoré, 
élaboré France
Carton de 114 pièces	  
Réf. : 19881

Pain aux raisins 
pur beurre PAC

100 g,
 Carton de 72 pièces	  
Réf. : 19395

Baguette précuite sur sole

280 g, 52 cm, 5 coups de lame, IQF,  
précuite sur sole, farinée, farine Label Rouge, bouts ronds, élaborée France
Carton de 25 pièces	 Réf. : 17801

Petit pavé poolish Héritage

43 g, 7 cm, pain nature précuit sur sole  
à la mie alvéolée, élaboré à partir de farine CRC, dessus fariné, 
élaboré France
Carton de 190 pièces	 Réf. : 18124

P R O D U I T

Farine 
Label Rouge 
composée de 

farine de blé, de 
gluten de blé et 

de blé malté

P R O D U I T

Fariné pour un 
visuel artisanal 
et gourmand

&SPECIAL PAINS
VIENNOISERIES

0,65€
la pièce

16,20 € le carton

0,11€
la pièce

21,40 € le carton

0,23€
la pièce

9,30 € le carton

0,55€
la pièce

39,90 € le carton

0,36€
la pièce

41,00 € le carton

0,34€
la pièce

25,90 € le carton
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P r o d u i t s  d e

LA MER

Tube d’encornet

8-12/kg, Todarodes Pacificus, nettoyé,  
IQF, pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest
Carton de 5 ou 10 x 1 kg	 Réf. : 03772

Moules 
entières 
cuites

60-80/kg,  
moules de pleine mer, 
cuites dans leur jus, 
élevées au Chili
Carton de 5 x 1 kg	
Réf. : 03472
- SIMPLE 
CONGÉLATION -

Beignets  
à la romaine

e 20 g, Dosidicus gigas, 
IQF, enrobé de pâte 
à beignet préfrits, 
élaboré Espagne
Carton de 6 ou 8 x 1 kg	
Réf. : 03771

Noix de St-Jacques  
sans corail

120-150 / Lb, Zygochlamys patagonica, IQF, pêchées 
en Atlantique Sud-Ouest, issues de pêches durables 
et responsables
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 03139

- SIMPLE CONGÉLATION - 

Queues d’écrevisses 
rouges de Louisiane 
décortiquées 
cuites avec aneth

150-250/Lb, pêchées en eaux douces, cuites, 
décortiquée et surgelées IQF, avec aneth
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 02696
- SIMPLE CONGÉLATION -

Crevettes entières « Black Tiger » crues

16-20/boîte, Peneaus monodon, élevées en Asie du Sud Est
Carton de 10 x 800 g	 Réf. : 77400
- SIMPLE CONGÉLATION -

POUR VOTRE RECETTE 
A LA PLANCHA

PROPOSEZ UNE ASSIETTE DE LA MER AVEC :

8,70€
le kilo

4,60€
le kilo

20,80€
le kilo

29,80€
le kilo

13,60€
la boîte

0,09 € les 20 g

4,70€
le kilo
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L’ARDOISE

Filet de dorade sébaste

60-150 g, Sebastes mentella ou norvegicus, 
IQF, pêché en Atlantique Nord-Est
Carton de 5 kg	 Réf. : 00559
- SIMPLE CONGÉLATION -

Filet de lotte

400-800 g, Lophius americanus, IWP, plein filet sans peau, 
pêchée en Atlantique Nord-Ouest (USA). Chair blanche  
à la saveur fine et délicate, très bonne tenue à la cuisson
Carton de 5 kg	 Réf. : 01458
- SIMPLE CONGÉLATION -

Filet de perche 
du Nil 

400-1000 g, Lates niloticus, 
IWP, pêchée en eaux douces 
du lac Victoria
Carton de 6 kg	  
Réf. : 00188
- SIMPLE CONGÉLATION -

Filet de  
rouget-barbet  
de Thaïlande  
avec peau

40-80 g, Parupeneus 
heptacanthus, IQF, pêché en 
Océan Pacifique ou Indien  
(Thaïlande/Vietnam/
Indonésie)
Carton de 10 x 1 kg	  
Réf. : 02190
- SIMPLE CONGÉLATION -

12,70€
le kilo

23,80€
le kilo

11,40€
le kilo

13,95€
le kilo
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CARPACCIO  
DE SAUMON MARINE 
ORANGE ET ANETH

la recette

Retrouvez la recette  
complète sur

ds-restauration.com

Filet de saumon  
avec peau

450 g -1,7 kg, Salmo salar, IQF,  
sur peau, sans flanc, sans queue, TRIM C,  
élevé au Chili ou Norvège
Carton d’e 5 kg ou 10 kg	 Réf. : 05182
- SIMPLE CONGÉLATION -

Pavé de mahi-mahi avec peau

150 g +/- 10 g, Coryphaena hippurus, appelé aussi dorade coryphène,  
pêché en Océan Pacifique ou Océan Indien, IQF
Carton de 5 kg	 Réf. : 03073
- SIMPLE CONGÉLATION -

Filet de Saint-Pierre du Cap

60-200 g, Zeus capensis, interleaved, sans peau,  
pêché en Atlantique Sud-Est (Afrique du Sud)
Carton de 5 kg	 Réf. : 00173
- SIMPLE CONGÉLATION -

Filet de truite à chair  
rose avec peau

150-200 g, Oncorhynchus mykiss, IQF,  
avec peau, sans arête, origine Turquie
Carton de 5 kg	 Réf. : 08578
- SIMPLE CONGÉLATION -

Dos de cabillaud avec peau

150 g +/-10 g, Gadus morhua, IQF, pêché en  
Atlantique Nord-Est (Norvège/Islande/Russie)
Carton de 5 kg	 Réf. : 03998
- SIMPLE CONGÉLATION -

9,80€
le kilo

16,30€
le kilo

2,85 € les 175 g

11,70€
le kilo

1,75 € les 150 g

19,80€
le kilo

2,97 € les 150 g

18,90€
le kilo
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Bun’s brioché

77 g, Ø 11 cm, produit tranché,  
prêt à l’emploi, élaboré UE
Carton de 45 pièces	 Réf. : 19501

 Tranches  
de cheddar fondu

e 12 g, 8 x 8 cm, sachet sous-vide 
de 84 tranches, soit 1 kg
Carton de 8 x 1,033 kg  

(84 tranches)	 Réf. : 07331

Steak haché  
Angus bouchère  
rond 20% MG

150 g, Ø 11 cm, forme ronde, 20% de MG, IQF, viande 
de bœuf Angus origine Irlande ou Royaume-Uni
Carton de 3 kg (20 pièces)	 Réf. : 09111

 Jarret de porc  
cuisson  
lente à effilocher

2,275 kg, à réchauffer, jarret de porc désossé, 
découenné, cuit basse température, à 
effilocher pour des faire des burgers, garnir des 
sandwichs, peut aussi être servi tel quel avec un 
accompagnement, sous-vide, élaboré Allemagne
Carton de 2 x 2,275 kg	Réf. : 09813

 Tomates confites

Tomates confites (70%), huile et épices
Seau de 1 kg	 Réf. : 03436

À compléter  
avec de la salade 

de chou rouge  
(Réf. : 03086) 
et des oignons 

émincés  
(Réf. : 03979) 

 Steak haché 
façon bouchère 
rond 125 g

15% de MG, origine France
Carton de 4 kg (32 pièces)	 Réf : 09361

s p é c i a l

BURGER
Pain burger  
gourmet  
semoule

72 g, Ø 11 cm, tranché en deux, IQF,  
présenté avec quelques grains de semoule, 
élaboré France
Carton de 30 pièces	 Réf. : 10040

Clean
Label

LE PULLED PORK

LE RUSTIQUE

À agrémenter  
avec un peu de 
salade Coleslaw 
(Réf. : 09261)0,62€

la pièce
18,70 € le carton

1,84€
les 150 g

12,30 € le kilo

0,12€
la tranche

9,80 € le kilo

1,69€
les 125 g

13,50 € le kilo

0,38€
la pièce

17,30 € le carton

10,20€
le kilo

12,80€
le kilo
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 Demi Faux-filet Race à viande

3,5 kg+, semi-paré, race à viande, origines sélectionnées UE.  
Un faux filet entier coupé en deux par carton
Carton de 2 demi-pièces (e 7 kg)	 Réf. : 03804

 Milieu de train de côtes

4,5 kg +, semi-paré, détalonné, 5 côtes, origine UE
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 03229

 Entrecôte  
race à viande

3,5 kg +, semi-parée  
« race à viande », origines 
sélectionnées UE
Carton de 2 pièces	  
Réf. : 03281

 Carré de cochon  
à la française

e 2 kg, carré de porc à la française manchonné coupé  
en 2, correspondant à un carré de côte première  
avec os et avec couenne, issu de porcs origine France
Sous-vide d’une pièce (e 2 kg)	 Réf. : 09641

 Grillade parisienne

e 200 g, issue de la longe de porc  
au niveau de l’échine et du carré, France
Sous-vide de 10 pièces (e 2 kg)	 Réf. : 05094

 Tartare  
pur bœuf

180 g, 5% MG.haché 
« cheveux d’ange »  
DLC longue : 14 jours, sous-
atmosphère, origine France
Carton de 16 pièces	  
Réf. : 02797

s é l e c t i o n  d u

BOUCHER

2,77€
les 180 g

15,40 € le kilo

Selon 
cours

Selon 
cours

Selon 
cours

Selon 
cours

Selon 
cours
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Découpe pour osso bucco

180-220 g, jarret avant de veau avec os,  
origine UE
Carton d’environ 5 kg	 Réf. : 03560

Entrecôte

4 kg +, semi-parée, origine France
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 00332

Onglet de veau

1-2 kg, semi-paré, Sous-vide x 4, origine UE
Carton d’environ 6 kg	 Réf. : 09103

 Saucisse 
supérieure 
au piment 
d’Espelette

e 150 g, viande de porc, 
poivron, piment d’Espelette, 
épices, boyau naturel, 
origine France (Aveyron)
Barquette de 14 pièces 

 (2,1 kg)	
Réf. : 07907

Brochette de poulet abricot et thym

e 180 g, pic inox, cuisse de poulet sans peau marinée au thym  
et accompagnée d’abricot, élaborée UE
Carton de 5 kg	 Réf. : 09724

 Chorizo  
Rosario  
barbecue piquant

e 70 g, à cuire, viande de 
porc épicée au paprika, sel, 
Espagne
Sachet de 1,5 kg environ	
Réf. : 07909

&

VIANDES
VOLAILLES

A L’ARDOISE

20,40€
le kilo

9,80€
le kilo

9,75€
le kilo

1,95 € les 200 g

10,35€
le kilo

1,55 € les 150 g

11,30€
le kilo

2,03 € les 180 g

9,70€
le kilo

0,68 € les 70 g
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Tajine de poulet  
aux citrons  
confits et olives

Sous-vide de 2,72 kg, morceaux de haut  
de cuisse de poulet et pilons de poulet marinés et 
dorés au four puis mijotés dans une sauce épicée, 
élaboré France
Carton de 2 x 1 sous-vide	 Réf. : 03210

Jambon à cuire  
os dégougé

e 3,8 kg, jambon mariné à cuire,  
avec os dégougé, surface entaillée pour un joli 
visuel après cuisson, élaboré UE
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 08205

Emincé de volaille  
marinés kébab cuit

Lèches de viande de dinde (46%)  
et de poulet (31%), épices, IQF, élaboré France
Carton de 5 kg	 Réf. : 03383

 Lomo frais au paprika

e 3 kg, long. : 50 cm, à cuire, issu du filet de porc, sel, paprika, Espagne
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 07908

Côte d’agneau  
simple

60-80 g, côte première,  
seconde et découvert, IQF, origine UE
Carton de 5 Kg	 Réf. : 09104

Cœur de quasi de veau blanc

1,3-2,4 kg, semi-paré, sous-vide, origine UE
Carton d’e 5,5 kg (3 pièces)	 Réf. : 09101

P R O D U I T

- �super produit pour 
pièces de pavés

- �top qualité  
pour une tendreté 
assurée

9,85€
le kilo

8,90€
le kilo

9,80€
le kilo

14,10€
le kilo

0,99 € les 70 g

12,30€
le kilo

13,60€
le kilo
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Pinsa romana classic

230 g, 19 x 32 cm, base précuite élaborée à base de farine de blé, de soja,  
de riz et d’huile d’olive extra vierge, élaborée en Italie
Carton de 16 pièces	 Réf. : 19851

Boule pâte  
à pizza crue

produit IQF,  
à laisser décongeler 
environ 4h et 
travailler comme une 
pâte fraîche. Après 
décongélation, les 
pâtons sont à conserver 
au frais 24h maximum, 
élaboré France
200 g,  

carton de 50 pièces	
Réf. : 17445

280 g,  

carton de 35 pièces	
Réf. : 19669

Originaire de Rome,  
la Pinsa Romana est l’ancêtre de la 

pizza. Elle a une saveur originale très 
croustillante et très digeste.  

La pâte est une combinaison de 
farines de blé, de soja (favorisant la 
tenue de la pâte), de riz (conservant 

l’humidité à la cuisson) et d’huile 
d’olive extra vierge. Ce mélange 

repose ensuite longuement 
(entre 48 et 72h) puis chaque pâton 

est étiré à la main et précuit.

P R O D U I T

s p é c i a l

PIZZAS

2,47€
la pièce

39,55 € le carton

0,42€
la pièce

20,90 € le carton

0,59€
la pièce

20,60 € le carton



 Cossette  
pure mozzarella

élaborée France
Carton de 4 x 2,5 kg	  
Réf. : 02534

 Mozzarella 
râpée

100% mozzarella,  
21% de MG, élaborée UE
Carton de 6 x 2 kg	  
Réf. : 09090

Tranches de fromage de chèvre affiné

7 g, Ø 42 mm, boîte de 70 tranches (500 g),  
IQF, élaboré France
Carton de 8 x 500 g	 Réf. : 02121

Tranche de raclette

e 15 g, format rectangulaire, fromage de lait de vache 
(origine France) pasteurisé à pâte pressée non cuite,  
affiné pendant 8 semaines, tranché, surgelé, élaboré France
Carton de 8 x 500 g	 Réf. : 09890

 Tranches fines de poitrine fumée

500 g, environ 28 tranches, issues de poitrine n° 1, découennées,  
désossées, dégraissées, salées, étuvées, fumées puis tranchées
Barquette de 500 g	 Réf. : 02892

 Tranches de jambon  
cru de Vendée prestige

e 25 g, frotté à l’eau de vie et aux herbes, salé au sel 
sec sans intercalaire, IGP, origine France
Barquette d’e 600 g (24 tranches)	 Réf. : 00761

 Bacon tranché

Ø 95-100 mm, élaboré France
Barquette de 500 g (50 tranches)	 Réf. : 02954

 Tranches de jambon cuit  
supérieur DD au torchon

40 g, découennées, dégraissées, élaboré UE, sous atmosphère
Barquette de 20 tranches (800 g)	 Réf. : 08270

 Chorizo pur porc tranché

Ø 34 mm, sous-atmosphère, chorizo topping à cuire,  
goût fort, élaboré France

Barquette de 500 g (e 180 tranches)	 Réf. : 02548

 Sauce pizza  
aromatisée Mutti

5 kg, pulpe fine de tomates italiennes, 
obtenue à partir de fruits sains, récoltés au 
bon degré de maturation et travaillés avec 
du basilic, de l’origan, oignon, en bag in box 
(poche en plastique souple ultrarésistante), 
élaborée Italie
Carton de 2 x 1 bag in box	 Réf. : 09850

 Sauce Polpa pulpe fine 
de tomate Mutti

5 kg, pulpe fine de tomates italiennes, 
obtenue à partir de fruits sains, récoltés 
au bon degré de maturation et travaillés 
pour assurer la meilleure qualité du produit, 
en bag in box (poche en plastique souple 
ultrarésistante), élaborée Italie
Carton de 2 x 1 bag in box	 Réf. : 09789

POUR GARNIR

LA CHARCUTERIE TRANCHEE

6,80€
le kilo

8,10€
le kilo

16,20€
le kilo

0,11 € la tranche

0,22 € la tranche

14,90€
le kilo

10,20€
le bidon

8,70€
le bidon

12,60€
le kilo

0,42€
la tranche

16,80 € le kilo

0,16€
la tranche

7,90 € la pièce

0,42€
la tranche

10,60 € le kilo

5,20 € la pièce

0,03€
la tranche
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ACCOMPA
GNEMENTS

Duo de courgettes

75 g, à réchauffer, base flan de courgette  
à la crème fraîche surmontée de dés de courgettes grillées, 
élaboré Vendée
Carton de 24 pièces	 Réf. : 17551

Tatin légumes du soleil

80 g, Ø 9 cm, à réchauffer, mélange de légumes cuisinés à l’huile d’olive 
(poivrons rouges et jaunes, courgettes, aubergines, tomates) recouvert  
d’une pâte feuilletée pur beurre dans un moule en papier façon tatin, élaboré Bretagne
Carton de 18 pièces	 Réf. : 18702

Écrasé rattes du Touquet et salicorne

90 g, à réchauffer, écrasé de ratte du Touquet au beurre  
et à la crème avec des haricots de mer et de la salicorne, élaboré France
Carton de 30 pièces	 Réf. : 19772

Mini-gratin aux Truffes

100 g, à réchauffer, pommes de terre  
cuisinées à la crème et aux truffes d’été 
élaboré Bretagne
Carton de 28 pièces minimum	 Réf. : 18554

Frites de patate douce

12 x 12 mm, restituables four ou friteuse,
Carton de 4 x 2,5 kg	 Réf. : 71921

P R O D U I T

- en accompagnement d’une viande grillée
- en entrée avec une touche de balsamique

P R O D U I T

- �la salicorne ajoute une touche iodée à cet écrasé de rattes
- �un accompagnement qui trouvera sa place dans vos assiettes de poisson

0,95€
la pièce

22,90 € le carton

0,97€
la pièce

27,30 € le carton

1,28€
la pièce

23,00 € le carton

1,11€
la pièce

33,40 € le carton
5,20€

le kilo
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5 recettes ultra gourmandes avec  
des inclusions de biscuits ; de crumble 
et des sauces gourmandes déal pour 

la consommation nomade avec cuillère 
en bois dans le couvercle

UNE GAMME VRAC
en 2,5L, 5L pour certains parfums* 
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VANILLE BOURBON 
DE MADAGASCAR*

FRAISE SENGA SENGANA*

ANANAS DU COSTA RICA

POMME VERTE GRANNY
MIRABELLE DE LORRAINE

BISCUIT ROSE ET CHAMPAGNE

BARBE À PAPA

CHOCOLAT BLANC

CRÈME BRULÉE

CHOCOLAT NOIR SUISSE*

FRAMBOISE

PAMPLEMOUSSE ROSE

MANGUE ALPHONSO D’INDE

PÊCHE DE VIGNE

CARAMEL BEURRE SALÉ

CHOCOLAT AU LAIT

BULGARE

SPÉCULOOS DE BELGIQUE

CARAMEL

CASSIS

CITRON JAUNE DE SICILE*

FRUIT DE LA PASSION

ABRICOT DE FRANCE

CRÈME FRAÎCHE D’ISIGNY

PRALINÉ NOISETTE

STRACCIATELLA
CAFÉ PUR ARABICA*

GRIOTTE

MANDARINE D’ESPAGNE

NOIX DE COCO

POIRE WILLIAMS

ALCOOL DE VERVEINE

PÂTE À TARTINER 
CHOCO NOISETTE

MENTHE CHOCOLAT

VANILLE MACADAMIA

PISTACHE DE SICILE

MYRTILLE SAUVAGE 
DU CANADA

CITRON VERT CITRON

BANANE DU COSTA RICA

MELON

NOUGAT DE MONTÉLIMAR

RHUM RAISINS

MARRON

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

Glace cacahuète 
crumble
sauce caramel 

Réf. : 16797

Sorbet  fraise  
nougat  

coulis framboise

Réf. : 16795

Vanille cookie  
noix de macadamia 

sauce caramel

Réf. : 16799

Sorbet noix 
de coco coulis 
mangue passion

Réf. : 16796

Chocolat  
brownie  
sauce chocolat

Réf. : 16798
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UNE GAMME 
DE PETITS POTS

120 ML 
CARTON DE 12 POTS

DES GLACES 
ARTISANALES  
POUR  
LES PROFESSIONNELS  
DE LA RESTAURATION
+PLUS DE 40 PARFUMS EN VRACS 
POUR VOS COUPES GLACÉES, VOS 
CORNETS EN VENTE À EMPORTER…

POUR ENCORE PLUS DE GOURMANDISE, AGRÉMENTEZ 
VOS COUPES DE GLACES D’UNE SAUCE TOPPING

 Sauce topping 
caramel

Carton de 6 x 1 kg	  
Réf. : 00451

 Sauce topping  
goût chocolat

Carton de 6 x 1 kg	  
Réf. : 00460

 ÉLU SNACKING D'OR 2023

UNE GAMME VRAC
en 2,5L, 5L pour certains parfums* 

CL
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VANILLE BOURBON 
DE MADAGASCAR*

FRAISE SENGA SENGANA*

ANANAS DU COSTA RICA

POMME VERTE GRANNY
MIRABELLE DE LORRAINE

BISCUIT ROSE ET CHAMPAGNE

BARBE À PAPA

CHOCOLAT BLANC

CRÈME BRULÉE

CHOCOLAT NOIR SUISSE*

FRAMBOISE

PAMPLEMOUSSE ROSE

MANGUE ALPHONSO D’INDE

PÊCHE DE VIGNE

CARAMEL BEURRE SALÉ

CHOCOLAT AU LAIT

BULGARE

SPÉCULOOS DE BELGIQUE

CARAMEL

CASSIS

CITRON JAUNE DE SICILE*

FRUIT DE LA PASSION

ABRICOT DE FRANCE

CRÈME FRAÎCHE D’ISIGNY

PRALINÉ NOISETTE

STRACCIATELLA
CAFÉ PUR ARABICA*

GRIOTTE

MANDARINE D’ESPAGNE

NOIX DE COCO

POIRE WILLIAMS

ALCOOL DE VERVEINE

PÂTE À TARTINER 
CHOCO NOISETTE

MENTHE CHOCOLAT

VANILLE MACADAMIA

PISTACHE DE SICILE

MYRTILLE SAUVAGE 
DU CANADA

CITRON VERT CITRON

BANANE DU COSTA RICA

MELON

NOUGAT DE MONTÉLIMAR

RHUM RAISINS

MARRON

1,73€
le pot

20,80 € le carton

10,40€
le bidon

7,90€
le bidon
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Fond sablé pur  
beurre à garnir

28 g, Ø 8 cm, cuit,  
pur beurre, prêt à garnir, élaboré Région Centre
Carton de 90 pièces	 Réf. : 18047

Profiteroles

26 g, Ø 5 cm,  
chou garni de crème 
glacée vanille, sortir 
10 minutes avant 
dégustation, IQF, 
élaboré France
Carton de 50 pièces	
Réf. : 19738

Gâteau stracciatella à la cerise

1,4 kg, Ø 26 cm, gros gâteau à partager, très gourmand, élaboré UE
Carton de 4 x 1 pièce	Réf. : 09800

Tartelette 
citron 
meringuée

103 g, Ø 10 cm, 
sucrée pur beurre 
garnie d’une crème au 
citron jaune de Sicile 
et recouverte d’une 
meringue légèrement 
dorée, élaboré 
Nouvelle Aquitaine
Carton de 16 pièces	
Réf. : 18710

Coulis de fruits  
exotiques

500 g, 87% de fruits 
(mangues, fruits de la passion), élaboré France
Carton de 12 x 1 bouteille	 Réf. : 00497

Mini baba au rhum

24 g, Ø 3 cm, 5 cm de hauteur,  
mini-baba brioché pur beurre en forme  
de bouchon imbibé de rhum (10%),  
élaboré par un artisan pâtissier français
Carton de 70 pièces	 Réf. : 19048

Mœlleux  
rhubarbe-pomme

e 26 g, sur plateau, mini-mœlleux au beurre  
avec des pommes et de la rhubarbe, prêt à servir, 
élaboré Pays de la Loire
Boîte de 24 pièces	 Réf. : 19766

DESSERTS

0,51€
la pièce

25,70 € le carton

15,80€
la pièce

1,89€
la pièce

30,25 € le carton

Cubes de mangue

20 x 20 mm, IQF, variété Kent, Kaew, Edwards, 
origine Pérou, Thaïlande, Vietnam, Mexique
Carton de 5 x 1 kg	 Réf. : 03636

6,30€
le kilo

6,95€
la barquette

0,70€
la pièce

16,80 € la boîte

0,69€
la pièce

62,40 € le carton

0,55€
la pièce

38,50 € le carton
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Demi-cadre  
croquant chocolat

2,2 kg, base biscuit joconde 
aux amandes, couche croquant 
praliné, crème bavaroise au 
chocolat noir, décor simple velours 
chocolat, élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 07750

Bande façon Paris-Brest

660 g, 36 cm, base pâte à choux pur beurre recouverte d’un croustillant 
chocolat noisette, d’une ganache chocolat et d’une mousse pralinée, décors 
amandes hachées et sucre glace, élaboré par un artisan pâtissier français 
(Auvergne Rhône-Alpes)
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 08891

Bande fraisier

890 g, 34 cm, biscuit recouvert 
d’une préparation à la fraise 
surmontée de demi-fraises, crème 
pâtissière à la vanille, nappage 
fruits rouges, élaboré Bretagne
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. : 08740

Tarte tatin pommes du Val de Loire

1,2 kg, Ø 26 cm, pâte brisée pur beurre recouverte  
de quartiers de pommes caramélisées origine Val de Loire, 
élaboré France
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 02940

Gâteau nid d’abeille

800 g, Ø 26 cm, fond de biscuit brioché fourré de crème  
fouettée à la vanille (53%), amandes (16%),  
décor : amandes effilées dorées au caramel, élaboré UE
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. : 02523

Maxi Paris-Brest

80 g, Ø 8,5 cm, coque pâte 
à choux garni d’une crème 
mousseline au praline,  
décoré avec des éclats d’amandes,  
élaboré France
Carton de 33 pièces	 Réf. : 12306Gâteau aux fruits des bois

1,2 kg, composition de myrtilles, mures, framboises et  
groseilles sur une crème fouettée à la vanille et de la génoise, élaboré UE
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. : 09675

13,80€
la pièce

10,60€
la pièce

31,95€
la pièce

18,20€
la pièce

8,50€
la pièce

10,50€
la pièce

0,83€
la pièce

27,40 € le carton



SUPPORT plein air  DISPONIBLE auprès de votre interlocuteur DS

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél.	 02 51 53 58 10
Fax	 02 51 52 79 64

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

Tél.	 02 23 37 18 50
Fax	 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél.	 02 38 46 83 80
Fax	 02 38 58 60 75

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

Tél.	 04 77 34 07 75
Fax	 04 77 47 58 19

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél.	 01 64 54 54 00
Fax	 01 60 10 07 98

PROMOTIONS VALABLES DU 1er AU 30 JUIN 2023 (DATE DE LIVRAISON)
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc de ce fait sans engagement de durée • Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

www.ds-restauration.com

Ed
ité

 p
ar

 F
G

R
 (R

CS
 N

an
te

s 
B

33
9 

63
7 

10
0

) A
ge

nc
e 

Fo
rc

e 
M

ot
ri

ce
 p

ho
to

s 
: s

tu
di

o 
ph

ot
o 

M
P

Produits surgelés sauf :  produit frais
MSC-C-53796 Les produits de la mer portant ce label proviennent  
d’une pêche durable selon le référentiel MSC. www.msc.org/fr

ASC-C-02674 Les produits de la mer portant ce label proviennent  
d’un élevage responsable selon le référentiel ASC. www.asc-aqua.org

www.ds-restauration.com 10-31-1614

Retrouvez-nous  

sur les réseaux sociaux

RETROUVEZ-NOUS  STAND F9 I10 I11 I12
Paris Expo Porte de Versailles Hall 5.1

21 JUIN 2023

À  T É L É C H A R G E R  S U R 


